

Назва дисципліни	Технології інформаційного протиборства
<p><b>Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну</b></p>	<p>Дисципліна пропонується для викладання на факультеті міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу студентам магістратури, спеціальність 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», освітня програма «Міжнародна інформаційна безпека».</p>
<p><b>Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання</b></p>	<p><b>Новікова Людмила Вікторівна</b>, кандидат юридичних наук, доцент кафедри міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки ХНУ ім. В.Н. Каразіна, тел.: 0577051059</p>
<p><b>Попередні умови для вивчення дисципліни</b></p>	<p>Вивчення дисципліни відбувається для здобувачів вищої освіти, що мають диплом бакалавра за освітніми програмами «Міжнародні відносини», «Міжнародна інформація та міжнародні комунікації» та за спорідненими спеціальностями</p>
<p><b>Опис</b></p>	<p><b>Мета викладання навчальної дисципліни:</b> сформувати у студентів комплексне уявлення про проблеми інформаційного протиборства; отримати теоретичні знання та практичні навички в області ведення інформаційної війни як достатньо нового явища у міжнародних відносинах.</p> <p><b>Очікувані результати навчання.</b></p> <p>У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- <b>знати</b> основні поняття інформаційної війни; характеристики основних методів її ведення, місце і роль інформації в житті суспільства і окремих громадян; зміст загальних і конкретних функцій соціотехнічних систем; характер, зміст і особливості протиборства відповідно до прийнятої політики та парадигмою, роль і значення протиборства на інформаційному фронті; технологію і етапи проведення психологічних інформаційних операцій;</li> <li>- <b>вміти</b> здійснювати заходи захисту від інформаційної агресії; оцінювати ступінь загрози; планувати заходи з інформаційного протиборства;</li> <li>- <b>володіти</b> методами і принципами ведення інформаційної війни; методами захисту від інформаційної агресії, способами інформаційного протиборства.</li> </ul> <p><b>Методи контролю результатів навчання.</b></p> <p>Студенти одержують бали за підготовленість і роботу на кожному семінарському занятті (кейси, аналітичні роботи, групові проекти та презентація їх результатів в групі, колективне обговорення; підготовка есе, поточний контроль знань у вигляді творчих робіт). Пропуск лекційного (семінарського) заняття відпрацьовується в індивідуальному порядку (письмова робота за темою заняття). Обов'язковим</p>

також є виконання всіх завдань, які виносяться на семінарські заняття. Це дає допуск до заліку (min 30 балів). Підсумковий контроль навчальних досягнень студентів відбувається у формі заліку.  
На вивчення навчальної дисципліни відводиться 90 години / 3 кредити ECTS.

**Мова викладання – українська.**